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1. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
欧盟与日本老龄化情况严重，面临着青年劳动力短缺问题，因此老年人再就业就是一个不可避

免的替代选择。欧盟等国家和日本在老年人再就业上，采取了多种多样的措施，实行了如物质

激励、禁止就业歧视、建立灵活劳动合同制度、改变工作环境、完善劳动保障、创造社会氛

围、开展就业培训、发挥职业介绍中介的作用等一系列鼓励老年人再就业的政策。目前，我国

人口处于“未富先老”的状况，老年人口绝对数量居世界第一，老龄化问题日益突出。据此回答
下列各题。

【1】下列国家中政府鼓励老年人口再就业的措施，最有可能的是
A. 巴西 B. 美国 C. 新加坡 D. 越南
【2】从长远角度来看，缓解我国人口老龄化问题的措施，最合理的是
A. 从海外大量移民 B. 组织老年人口移民到海外再就业
C. 延长退休年龄 D. 完善计划生育政策

2. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
读“新疆1978～2015年人口增长图（单位：‰）”，完成下列各题。

【1】1990年新疆人口增长特点是
A. 出生率高、死亡率高、自然增长率低 B. 出生率高、死亡率低、自然增长率高
C. 出生率低、死亡率低、自然增长率低 D. 出生率低、死亡率高、自然增长率低
【2】目前，新疆人口增长带来的主要问题是
A. 国防兵源不足 B. 雾霾天气多 C. 劳动力短缺 D. 养老负担重

3. 选择题　　　　　　　　 　　　　 　　　　 　 　　
二胎新政策2016全面放开：1月5日《中共中央、国务院关于实施全面两孩政策改革完善计划生
育服务管理的决定》公布，提出实施全面两孩政策。下图为“新中国成立以来人口出生率的变
化”，据此完成下列各题。

【1】全国两孩政策的实施将且先影响到我国劳动力的（ ）
A．年龄构成
B．性别构成
C．职业构成
D．数量
【2】根据置业年龄的规律，通常改善性置业的年龄在40岁左右，以此推算我国改善性置业的
高峰期为（ ）
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